

EDITAL Nº 002 – RETIFICAÇÃO DO ANEXO I (QUADRO DE VAGAS)
PSS Nº 004/2018 DE 12 DE ABRIL DE 2018

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado Nº 004/2018 da FUNDAÇÃO DE ATENDIMENTO SOCIOEDUCATIVO DO ESTADO DO PARÁ no uso de suas atribuições torna pública a RETIFICAÇÃO do ANEXO I do Edital de Abertura de 12 de abril de 2018, que passam a ter a seguinte redação:

ANEXO I – QUADRO DE VAGAS - MARABÁ

Onde se lê:

ITEM	FUNÇÃO TEMPORÁRIA	NÍVEL	QAC ₁	QDPD ₂	QT ₃
01	Agente de Artes Práticas - Cozinheiro	Fundamental	04	-	04
02	Agente de Artes Práticas – Portaria	Fundamental	02	-	02
03	Agente Administrativo	Médio	01	-	01
04	Auxiliar de enfermagem	Médio	04	-	04
05	Monitor	Médio	63	04	67
06	Motorista	Médio	02	-	02
07	Administrador	Médio	01	-	01
08	Assistente Social	Superior	03	-	03
09	Pedagogo	Superior	02	-	02
10	Psicólogo	Superior	03	-	03
TOTAL			85	04	89

- 1- QAC – Quantidade de Vagas para Ampla Concorrência
- 2- QDPD – Quantidade de Vagas Destinadas a Portadores de Deficiência
- 3- QT – Quantidade Total de Vaga

Leia-se:

ITEM	FUNÇÃO TEMPORÁRIA	NÍVEL	QAC ₁	QDPD ₂	QT ₃
01	Agente de Artes Práticas - Cozinheiro	Fundamental	04	-	04
02	Agente de Artes Práticas – Portaria	Fundamental	02	-	02
03	Agente Administrativo	Médio	01	-	01
04	Auxiliar de enfermagem	Médio	04	-	04
05	Monitor	Médio	63	04	67
06	Motorista	Médio	02	-	02
07	Administrador	Superior	01	-	01
08	Assistente Social	Superior	03	-	03
09	Pedagogo	Superior	02	-	02
10	Psicólogo	Superior	03	-	03
TOTAL			85	04	89

- 1- QAC – Quantidade de Vagas para Ampla Concorrência
 - 2- QDPD – Quantidade de Vagas Destinadas a Portadores de Deficiência
- QT – Quantidade Total de Vagas

Belém (Pará), 13 de abril de 2018.

Comissão Organizadora
PSS Nº 004/2018 - Fasepa